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M O Ç Ã O Nº. 162

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2022   
  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta propositura tem a intenção principal de reconhecer, aplaudir e 
agradecer uma organização que representa muito bem um modelo vitorioso e 
fundamental para o desenvolvimento econômico e social do nosso país: o 
Cooperativismo, que podemos conceituar como um movimento social e econômico 
que se baseia na união e cooperação das pessoas. 

Esse exemplo de cooperativismo e sucesso é aqui retratado através da 
Credicitrus, uma cooperativa de crédito que pratica todas as operações ativas, 
passivas e acessórias típicas de nossa modalidade social, com obediência aos 
preceitos regulamentares baixados pelas autoridades monetárias e que, em nossa 
cidade, desempenha ações e traz resultados que vão muito além de questões 
econômicas e financeiras, contribuindo verdadeiramente para o desenvolvimento de 
nossa cidade.

A Credicitrus foi fundada no dia 14 de setembro de 1983, há 39 anos, 
por 24 produtores rurais dos municípios de Bebedouro e Monte Azul Paulista e, 
desde o início, teve sua sede em Bebedouro, com o propósito de proporcionar 
atendimento e suporte financeiro aos produtores rurais da região. A denominação 
inicial, adotada no ato de fundação, em 1983, foi Cooperativa de Crédito Rural de 
Bebedouro.

Em 2010, denotando sua vinculação ao Sistema Brasileiro de 
Cooperativas de Crédito (Sicoob), adotou a sigla Sicoob Credicitrus. Nesse ano, foi 
autorizada pelo Banco Central a admitir como associados pessoas físicas e jurídicas 
de outros segmentos, como engenheiros agrônomos, veterinários, zootecnistas, 
médicos e demais profissionais de saúde, além de micro e pequenos empresários.

Em 2015, atendendo a orientação do Banco Central do Brasil, tornou-
se cooperativa de livre admissão, recebendo como associados pessoas físicas e 
jurídicas de qualquer ramo de atividade.

 Um ponto alto e que merece grande destaque dentro da visão 
estratégica e de sustentabilidade da cooperativa é a sua atuação nas comunidades 
onde está inserida, através do Instituto Credicitrus.

Nos últimos anos, a cooperativa vem realizando algumas 
incorporações, sendo, hoje, uma das maiores cooperativas do país, a maior do 
sistema Sicoob. Já são 120 postos de atendimento seletivo instalados em muitas 
cidades do interior paulista e na própria capital, em cidades do interior de Minas 
Gerais e também do Mato Grosso do Sul.

Toda essa pujança e desenvolvimento são também representados pelo 
total de associados e colaboradores que a Sicoob Credicitrus tem atualmente: são 
mais de 160 mil associados, entre pessoas físicas e jurídicas, além de 1.150 
colaboradores diretos, que consideram a empresa um ótimo lugar para se trabalhar, 
enfatizando as oportunidades de crescimento e desenvolvimento profissional que a 
cooperativa oferece.
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[Parte integrante da moção nº 162/2022]

A Sicoob Credicitrus está presente em Botucatu desde o ano de 2017, 
quando inaugurou seu primeiro posto de atendimento na rua João Passos. 
Posteriormente, em novembro de 2020, com a incorporação de uma outra 
cooperativa, a Crediconai, passou a contar com mais um posto de atendimento 
localizado na rua Gal Telles. São cerca de 20 colaboradores diretos e outros 5 
colaboradores terceirizados atuando diretamente nas duas agências em nossa 
cidade.

E, fiel aos seus princípios e vocação do cooperativismo soberano e 
atuante, vem proporcionando aos seus cooperados condições mais justas e 
favoráveis para oferta de crédito e utilização de serviços financeiros em geral. Claro, 
sempre atuando fortemente na área social também nas terras dos bons ares e boas 
escolas, proporcionando conhecimento e educação financeira e de gestão para seus 
cooperado. 

Além disso, a Sicoob Credicitrus aplica muitas ações e apoios sociais 
através do Instituto Credicitrus em Botucatu, como por exemplo: doação de um 
extrator de RNA para a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, 
Unesp - Campus de Botucatu, no início da pandemia; doação de agasalhos para o 
Asilo Padre Euclides, doação de cestas básicas e outros tipos de apoio para as 
instituições ‘Nutras’, ‘Atos Seis’ e ‘Desafio Jovem’, custeio integral das despesas 
com formação aos cooperados, aplicação de bolsas do Curso Empretec, realizado 
pelo Sebrae, gratuitamente, para 30 cooperados empreendedores, disponibilidade 
de cursos de pós-graduação e MBA, através de convenio com a FGV, aos 
cooperados, custeando parte das despesas para os cooperados interessados e 
aderentes aos pré-requisitos exigidos, apoio em investimentos e implantações, como 
energia fotovoltaica e outros investimentos importantes para as instituições ‘Afrape’ e 
‘Nutras’, bem como para a Unesp e para o Hospital das Clínicas da Faculdade de 
Medicina, apoio para eventos culturais da nossa cidade e outras ações sociais afins.

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, 
empresas e/ou profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico 
de Botucatu, prezando pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de nossa 
gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo. APRESENTAMOS 
à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 
para a SICOOB CREDICITRUS, nas pessoa do Presidente do Conselho de 
Administração MARCOS LOURENÇO SANTIN, do Diretor-Presidente Executivo 
WALMIR FERNANDES SEGATO, do Gerente da Unidade da Rua General Telles 
FRANCISCO MARCOS SOBRINHO e da Gerente da Unidade da Rua João Passos 
TAISA SARTORI SILVEIRA MELO, extensiva a todos os colaboradores, 
cooperados e demais players de relacionamento, saudando-os pelos 39 anos de 
atuação destacada em nossa cidade, gerando empregos, renda e colaborando para 
o desenvolvimento econômico e social de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=46CX8N9953MWFSNA, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 46CX-8N99-53MW-FSNA
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